

400名志愿者参与服务，赞助商赞助资金及物资总价值近千万元——

“齐鲁超赛”明晚激情再战

“齐鲁超赛”烟台赛区第二场比赛将于本周六鸣哨开战。记者昨日获悉，为保障赛事活动顺利开展，市体育局全力以赴做好服务保障工作，通过志愿者服务、环境整治与氛围营造等多方面举措，为参赛队伍和现场观众打造了安全、有序、热烈的赛事体验。

志愿者加班加点

完成25000个观赛包分装

为提升服务水平，市体育局组织近400名志愿者参与赛事服务。志愿者们将在赛前完成25000个观赛包的分装工作，内含文明观赛倡议卡、雨衣、啦啦棒及零食等物品。志愿者们还将在现场提供引导观众、值守寄存点、协助医疗救助等服务，展现出专业素养与热情态度。同时，现场设置了20个饮水点，安排志愿者全程服务。

赛前相关部门将安排清洁人员进行精细化保洁，提前对场地、跑道、看台座椅、场外集市等进行了深度清扫，细致排查卫生死角，确保整洁无杂物。在比赛过程中，会安排70余名清洁人员实时清扫场边周边区域，实行全场垃圾分类管理，确保垃圾“随产随清”，合理布设移动公厕并安排专人即时清扫，为球迷提供便利。

为烘托赛事氛围，赛事组委会在场馆

周边悬挂道旗304面，布置横幅、旗帜和宣传刊板共计200余件，营造出浓厚的足球文化气息。现场1500名啦啦队员也将统一着装、整齐助威，有效带动观众情绪，打造沉浸式观赛体验。

烟台赛区将通过精细化、人性化的服务保障，确保赛事安全有序、氛围热烈，展现良好的城市形象与办赛水平。

赛事招商创纪录

本土名企助力烟台赛区赛事

“齐鲁超赛”烟台赛区赛事累计接收到40余家企业单位赞助的资金及物资总价值近千万元。记者昨日从齐鲁超赛烟台赛区组委会获悉，这已成为烟台足球历史上规模最大、参与企业最多的一次商业合作。此次招商不仅体现了烟台企业对体育事业的支持，也反映出烟台本土赛事商业运营能力的显著提升。

本次赞助覆盖了从顶级到普通的全级别赞助体系，除烟台银行作为唯一顶级赞助商外，还有10家高级赞助商，其中包括南山控股、蓬莱阁景区、招金矿业、龙口联化集团、东方电子、万华化学、冰轮环境、泰和新材、杰瑞石油等各行业龙头企业。此外，还有中级赞助商11家、初级赞助商10家及普通赞助商11家，展现了烟台各行业

对足球赛事的高度重视。赞助物资折合人民币近50万元，包括栖霞元融苹果干、栖霞德丰地瓜干、喜旺呱呱肠、海和零食、张裕红酒等多款具有烟台地方特色的产品。

此次大规模、多层次的赞助参与，不仅是烟台足球赛事商业化运作的一次重要突破，也彰显了烟台企业支持地方体育事业、共建城市品牌的社会责任感，为未来赛事持续化、市场化运营奠定了坚实基础。

有秧歌还有八仙

足球将与文旅激情碰撞

八仙与赛事吉祥物携手亮相、烟台特产水果人偶与海鲜方队组团助威……记者昨日从烟台市文化馆了解到，为迎接9月27日“齐鲁超赛”烟台赛区第二场比赛，各演出团队正紧锣密鼓地进行最后阶段的彩排，所有演职人员将全力以赴，只在比赛当天为观众呈现一场融合烟台特色与青春活力的高品质演出。

据了解，本次表演活动将分为赛前暖场与中场表演两大部分。赛前，烟台体育公园体育场将变成流动的烟台文化展厅：不仅有国家级非遗海阳大秧歌、八仙神话方阵、可爱的水果人偶互动，还有“开海啦”海鲜主题巡游和现代街舞表演，多维度展现烟台的文

化底蕴与城市活力。

中场休息时，海洋主题啦啦操《海洋梦秀》将带来梦幻视觉体验，街舞《做自己的太阳》则彰显烟台青年的朝气与梦想。

看演出，品烟台！这场比赛，球迷们不仅能看到激烈的足球对决，更能一站式领略烟台的水果之甜、海鲜之鲜、非遗之美和青春活力。9月27日，让我们相约烟台赛区，共度一个充满山海风情与激情呐喊的足球之夜。

YMG全媒体记者 刘晋



“齐鲁超赛”烟台赛区第二场比赛将于明晚鸣哨开战。YMG全媒体记者 柴向阳 摄



50余辆交运大巴接送八方球迷

本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 马杏林 摄影报道)本周六，“齐鲁超赛”烟台队VS潍坊队赛事将在烟台体育公园开赛。记者25日下午从烟台交运集团获悉，为让球迷顺畅地到场、离场，交运集团精心筹备了50余辆大巴车，为赛事相关人员提供全方位的车辆保障服务。

交运集团相关负责人介绍，“齐鲁超赛”期间，交运集团开通免费接驳专线，分别从烟台南站、烟台火车站直达体育公园，并在现场配备专人引导乘车，便利球迷往返。增设县市区定制线路：针对烟台各区县球迷观赛需求，开通定制直达班车，直达体育公园，当天往返，减少中转环节。这“齐鲁超赛”赛事志愿者与啦啦队提供专属车辆支持，确保其准时抵达、高效服务赛事。



交运集团安排50余辆大巴车为球迷服务。

停车区域科学细化

此次活动将体育公园周边区域划分为核心区(体育公园内14个停车场区域、贵宾停车区域及内部通行道路)、控制区(靠近体育公园的6个大门以及周边道路的2-3个路口、周边路段)、管控区(靠近控制区周边道路的1-2个路口以及周边路段)。针对群众入场和散场两个时段，交警在周边主要道路、路口设置足够警力，采取管控、疏导、分流相结合的方式，加强对体育公园周边道路的巡逻管控和停车场管理，确保道路畅通。

体育公园内P1-P14停车场使用铁马、锥桶进行渠化，并安排安保力量提前对各停车场、停车位及通行道路进行看护。每个停车场都将放置一面停车场区域及当前位置提示牌，让群众更快捷地了解当前自己所在位置以及车辆停放位置。要求车辆停放整齐，车头方向统一向外，保留行车通道。当远端停车场停满时，封闭该停车场，开放下一个就近停车场。

开放五个社会车辆出入口

开放港城东大街南2门、逛荡河西路南大门、逛荡河西路北大门、滨海路东门、观海路西门等5个社会车辆出入口。港城东大街南“齐鲁超赛”赛事当天中午12点后封闭，仅留作行人进入专用通道。港城东大街南2门车辆停放：P1、P2、P9、P10

停车场。逛荡河西路南门车辆停放：P3至P5停车场。逛荡河西路北门车辆停放：P6、P7停车场。滨海路中路东门车辆引导停放：P8至P10停车场。观海路西门车辆停放：P11至P13、P14停车场。将在P14停车场(原烧烤不夜城)设置停车指示牌，在“齐鲁超赛”开始前将此处停车位供附近居民车辆停放。“齐鲁超赛”赛事当天下午首先引导观赛群众车辆至该停车场停放，P14停车场满后再至观海路体育场西门内停放。

在核心控制区饱和时，引导车辆在万象汇、佳世客停车场和体育公园4个外围停车场(政务服务中心地下停车场、市民广场地下停车场、五彩广场地下停车场、会展中心)停放，同时在以下进出口设置10面停车场指示牌：①五彩广场停车场长宁路进出口②五彩广场停车场长宁路进出口③市民广场停车场长宁路进出口④市民广场停车场长宁路进出口⑤政务服务

中心停车场长宁路进出口⑥政务服务

中心停车场长宁路进出口⑦政务服务

中心停车场长宁路进出口⑧会展中心

停车场银海路进出口⑨会展中心逛

河东路西门进出口⑩港城东大街长

安路口⑪滨海中路华庭路口⑫滨海中路

逛荡河东路南口。

散场时，开放港城东大街南2门、逛

荡河西路南大门、逛荡河西路北大门、滨海

路东门、观海路西门等5个出口。

体育公园内停放的车辆：由就近的出

口驶离，所有出入口只准出不准进。

P1、P2停车场的车辆：由港城东大街

南2门驶出。

P3至P7停车场的车辆：由逛荡河西

路南门、逛荡河西路北门驶出。

YMG全媒体记者 金海善

通讯员 李娜

倡议“绿色出行”，请尽量乘坐公共交

通前往现场观赛。如需自驾，请提前安

排出行时间、合理规划出行线路，尽量避

开拥堵路段。

比赛开始之前的一个小时内，是车辆

进出最为频繁、交通最为拥堵的时间，建

议错时出行，提前出发，不仅车位充足，而

且时间充裕，防止因拥堵或者排队进场耽

误观看比赛。

文明驾驶、有序通行，听从现场交警

指挥，不要随意加塞。如果发生轻微交通

事故，在拍照取证后，要尽快将车辆移

动到路边或者其他不妨碍车辆通行的地

方，等待交警处理。

YMG全媒体记者 金海善

通讯员 李娜

倡议乘坐公共交通前往现场

倡议“绿色出行”，请尽量乘坐公共交

通前往现场观赛。如需自驾，请提前安

排出行时间、合理规划出行线路，尽量避

开拥堵路段。

比赛开始之前的一个小时内，是车辆

进出最为频繁、交通最为拥堵的时间，建

议错时出行，提前出发，不仅车位充足，而

且时间充裕，防止因拥堵或者排队进场耽

误观看比赛。

文明驾驶、有序通行，听从现场交警

指挥，不要随意加塞。如果发生轻微交通

事故，在拍照取证后，要尽快将车辆移

动到路边或者其他不妨碍车辆通行的地

方，等待交警处理。

YMG全媒体记者 金海善

通讯员 李娜

倡议“绿色出行”，请尽量乘坐公共交

通前往现场观赛。如需自驾，请提前安

排出行时间、合理规划出行线路，尽量避

开拥堵路段。

比赛开始之前的一个小时内，是车辆

进出最为频繁、交通最为拥堵的时间，建

议错时出行，提前出发，不仅车位充足，而

且时间充裕，防止因拥堵或者排队进场耽

误观看比赛。

文明驾驶、有序通行，听从现场交警

指挥，不要随意加塞。如果发生轻微交通

事故，在拍照取证后，要尽快将车辆移

动到路边或者其他不妨碍车辆通行的地

方，等待交警处理。

YMG全媒体记者 金海善

通讯员 李娜

倡议“绿色出行”，请尽量乘坐公共交

通前往现场观赛。如需自驾，请提前安

排出行时间、合理规划出行线路，尽量避

开拥堵路段。

比赛开始之前的一个小时内，是车辆

进出最为频繁、交通最为拥堵的时间，建

议错时出行，提前出发，不仅车位充足，而

且时间充裕，防止因拥堵或者排队进场耽

误观看比赛。

文明驾驶、有序通行，听从现场交警

指挥，不要随意加塞。如果发生轻微交通

事故，在拍照取证后，要尽快将车辆移

动到路边或者其他不妨碍车辆通行的地

方，等待交警处理。

YMG全媒体记者 金海善

通讯员 李娜

倡议“绿色出行”，请尽量乘坐公共交

通前往现场观赛。如需自驾，请提前安

排出行时间、合理规划出行线路，尽量避

开拥堵路段。

比赛开始之前的一个小时内，是车辆

进出最为频繁、交通最为拥堵的时间，建

议错时出行，提前出发，不仅车位充足，而

且时间充裕，防止因拥堵或者排队进场耽

误观看比赛。

文明驾驶、有序通行，听从现场交警

指挥，不要随意加塞。如果发生轻微交通

事故，在拍照取证后，要尽快将车辆移

动到路边或者其他不妨碍车辆通行的地

方，等待交警处理。

YMG全媒体记者 金海善

通讯员 李娜